

Irg.271.1.2016

Do wszystkich Wykonawców

W nawiązaniu do przetargu nieograniczonego pn.: „*Przebudowa ulic Stanisława Moniuszki i Witolda Małcużyńskiego w Sępólnie Krajeńskim*”, wyjaśniamy następujące kwestie:

Pytanie 1: Proszę o informację czy w ofercie należy zamieścić kosztorys ofertowy?

Odpowiedź na pytanie 1: Do ofert nie należy załączać kosztorysu ofertowego.

Pytanie 2: Proszę o wyjaśnienie, czy w pozycji kosztorysowej:

Rozebranie nawierzchni z klinkieru drogowego na podsypce cementowo-piaskowej - dotyczy chodników, roboty tak prowadzić aby ponownie wbudować rozebraną kostkę 452	m ²	452,00
---	----------------	--------

cena jednostkowa ma dotyczyć rozebrania, składowania oraz ponownego wbudowania kostki?

Odpowiedź na pytanie 2: Cena dotyczy rozbiórki oraz ponownego wbudowania.

Pytanie 3: Proszę o wyjaśnienie, czy w pozycji kosztorysowej:

Rozebranie krawężników betonowych 15x30 cm na podsypce cementowo-piaskowej - roboty tak prowadzić aby ponownie wbudować rozebrany krawężnik 205	m	205,00
---	---	--------

cena jednostkowa ma dotyczyć rozebrania, składowania oraz ponownego wbudowania kostki?

Odpowiedź na pytanie 3: Cena dotyczy rozbiórki oraz ponownego wbudowania.

Pytanie 4: Proszę o potwierdzenie, czy chodnik, który znajduje się prostopadle do ul. Moniuszki i ma długość ok. 95 mb jest również do przebudowy? Chodnik jest z płytek chodnikowych, w razie przebudowy czy te płytki mają zostać, czy nawierzchnię należy wykonać z kostki betonowej gr. 8 cm?

Odpowiedź na pytanie 4: Chodnik o długości 95 mb należy również do przebudowy. Nawierzchnię należy wykonać z kostki betonowej gr. 6 cm.

Pytanie 5: Proszę o potwierdzenie, że nie ma potrzeby wykonywania żadnych wycinek drzew/krzewów.

Odpowiedź na pytanie 5: Zadanie nie obejmuje wycinki drzew i krzewów.

Pytanie 6: Proszę o informację, na jaką odległość należy przyjąć wywóz gruzu i nadmiaru ziemi?

Odpowiedź na pytanie 6: Odległość wywozu materiału z rozbiórki do 5 km od terenu inwestycji.

Jednocześnie prosimy o niezwłoczne potwierdzenie odczytania wiadomości na adres e-mail: inwestor@gmina-sepolno.pl lub na fax nr 052 389 42 20, zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy z dnia 29stycznia 2004 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz 907 ze zm.) oraz rozdziałem XVIII SIWZ.

BURMISTRZ



WALDEMAR STYPAŃKOWSKI